
РЕЦЕН31Я-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму 

«Системи технічного захисту інформації, автоматизація її обробки» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 125 «Кібербезпека та захист інформації» 
Національного авіаційного університету

Аналіз представленої на розгляд освітньо-професійної програми «Системи 
технічного захисту інформації, автоматизація її обробки» (далі - ОПП) 
освітнього ступеня «Магістр» свідчить про її відповідність вимогам Стандарту 
вищої освіти України за спеціальністю 125 «Кібербезпека та захист інформації» 
для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Слід зазначити, що рецензована ОПП за освітнім ступенем «Магістр» 
скорегована у напрямку посилення професійної орієнтації фахівців з 
кібербезпеки та захисту інформації, у тому числі в авіаційній галузі. 
Актуальність ОПП зумовлена формуванням у студентів фундаментальних 
знань, вмінь та навичок майбутніх кваліфікованих, конкурентоспроможних 
фахівців.

У структуру ОПП включені обов’язкові дисципліни, дисципліни 
професійної та практичної підготовки. Також, включено блок дисциплін 
вільного вибору студента. Зазначені дисципліни у повному обсязі забезпечують 
інтегральні, загальні та фахові компетентності випускників Національного 
авіаційного університету. Освітні компоненти повністю забезпечують 
програмні результати навчання.

У розробленій ОПП логічно витримана загальна структура, до якої 
включені відповідні корективи та сутнісні зміни щодо компетенцій, отриманих 
завдяки вивченню низки окремих навчальних дисциплін, що дає змогу 
підсилити фахову та професійну підготовку випускників з подальшою 
можливістю їх працевлаштування.

В цілому, представлена на розгляд та рецензію ОПП, враховує новітні 
тенденції та проблеми розвитку освітянської галузі й сприятиме підготовці 
висококваліфікованих фахівців та інтеграції України в європейський 
загальноосвітній та науковий простір.

Враховуючи викладене вважаємо, що надану для рецензування освітньо- 
професійну програму «Системи технічного захисту інформації, автоматизація її 
обробки» доцільно використовувати для підготовки студентів за спеціальністю 
125 «Кібербезпека та захист інформації» другого (магістерського) рівня вищої 
освіти.

Директор Товариства з обмеженою відпові, 
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